



**Zápis z jednání Řídícího výboru Místního akčního plánu vzdělávání pro správní
obvody obcí s rozšířenou působností Ústí nad Orlicí a Česká Třebová**

Datum a čas konání: 27. 4. 2017 od 9:30

Místo konání: Pedagogicko-psychologická poradna Ústí nad Orlicí

Účastníci: Ing. Jaromíra Žáčková (SO ORP Česká Třebová, místostarostka města Česká Třebová)

Andrea Tenenková, DiS. (Mateřská škola Česká Třebová, U Koupaliště)

Jana Lukesová (Mateřská škola KLUBÍČKO Ústí nad Orlicí, Dělnická 67)

Michaela Diblíková, DiS.

Mgr. Martin Falta (Základní škola Ústí nad Orlicí, Bratří Čapků 1332)

Mgr. Veronika Vaňousová (Základní škola a mateřská škola Libchavy)

Kateřina Fišarová (Mateřské centrum Medvídek)

Mgr. Štěpánka Svobodová (DDM Duha Ústí nad Orlicí)

Ing. Lucie Bořková (Krajský akční plán vzdělávání Pardubického kraje)

PhDr. Petra Novotná (Pedagogicko-psychologická poradna Ústí nad Orlicí)

Zastoupení plnou mocí: Jiří Preclík (SO ORP Ústí nad Orlicí, místostarosta Ústí nad Orlicí) -
Mgr. Martin Falta

Mgr. Radim Kolář (Základní škola Česká Třebová, Nádražní ulice) -
Hana Hrdličková

Jan Holub, DiS. (NADĚJE Česká Třebová) - Pavel Suchý

Ing. Ivana Vanická (MAS ORLICKO, z.s.) - PhDr. Petra Novotná

Silvie Serbousková (MAS ORLICKO, z.s.) - Bc. Adéla Faltusová

Omluveni: Ing. Hana Šafářová (starostka obce Řetová)

Jana Hodovolová (starostka obce Libchavy)

PaedDr. Jiří Tomášek (Základní umělecká škola Jaroslava Kociána Ústí nad Orlicí)





Renata Hanusová (zástupce rodičů)

Kateřina Kulhavá (zástupce rodičů)

Mgr. Martin Kiss (Pardubický kraj, odbor školství a kultury)

Realizátor: Mgr. Vendula Novotná (odborná manažerka MAP)

Ing. Jiří Hruška (projektový manažer MAP)

Bc. Adéla Faltusová (administrativní pracovnice pro komunikaci a technickou pomoc MAP)

Hosté: Ing. Lumír Vitha

Ověřovatel zápisu: Mgr. Veronika Vaňousová

Zapisovatel: Bc. Adéla Faltusová

Program jednání:

- I. Zpráva o dosavadní činnosti
- II. Aktualizace Strategického rámce MAP do roku 2023
- III. Představení a schválení Pravidel principů MAP
- IV. Představení a schválení Dlouhodobých opatření k naplnění cílů Strategického rámce MAP
- V. Plán činnosti na další období
- VI. Představení Pilotního ověření projektů partnerství
- VII. Ostatní

Ing. Hruška přivítal všechny přítomné a zahájil jednání Řídícího výboru (=ŘV) v 9:40 v Pedagogicko-psychologické poradně v Ústí nad Orlicí. Zapisovatelkou byla zvolena Bc. Adéla Faltusová a ověřovatelkou paní Mgr. Veronika Vaňousová.





I. Zpráva o dosavadní činnosti

Mgr. Novotná seznámila přítomné s dosud realizovanými akcemi.

Semináře:

23. března proběhl náhradní termín semináře na téma **Inovativní proudy a iniciativy ve vzdělávání**, který vedl Mgr. Pavel Kraemer. Seminář se uskutečnil na Základní škole Letohrad Komenského a zúčastnilo se ho 22 účastníků. Paní Diblíková označila seminář jako velmi ucelené shrnutí všech vzdělávacích směrů.

30. března byl ve spolupráci se Skutečně zdravou školou, z.s. uspořádán seminář na téma **Skutečně zdravá škola**. Seminář vedly Ing. Hana Murphy a Mgr. Olga Chlápková. Jako host se semináře zúčastnil PharmDr. Jiří Skalický, Ph.D., primář v Pardubické nemocnici, poslanec Parlamentu ČR za Pardubický kraj a podporovatel programu Skutečně zdravá škola. První část semináře byla věnována teoretickému úvodu a příspěvku pana poslance. V druhé části proběhla ochutnávka ze surovin, které Skutečně zdravá škola propaguje. Semináře se zúčastnilo 40 účastníků. Dle paní Tenenkové by se Mateřská škola Česká Třebová, U Koupaliště do budoucna ráda zapojila do programu Skutečně zdravá škola.

Kulatý stůl:

26. dubna proběhl kulatý stůl na téma **Přehled dotačních možností pro školy a školská zařízení**. Kulatý stůl vedli paní Ing. Mgr. Marie Kršková z MAS ORLICKO, z.s. a pan David Lokaj z Profi škola s.r.o. Kulatého stolu se zúčastnilo 22 účastníků.

Ukázkové hodiny:

15. března na Základní škole Ústí nad Orlicí, Bratří Čapků 1332 proběhly 2 ukázkové hodiny na téma **Reedukace matematiky - dyskalkulie a Reedukace českého jazyka - dyslexie**. Ukázkové hodiny Reedukace matematiky se zúčastnilo 7 účastníků a ukázkové hodiny Reedukace českého jazyka se zúčastnilo 8 účastníků. Ing. Hruška, který se obou ukázkových hodin zúčastnil, se domnívá, že obě ukázkové hodiny splnily požadavek šíření příkladů dobré praxe.

Dětské parlamenty:

Další aktivitou, která probíhá kontinuálně je práce koordinátora s dětskými parlamenty. Členové ŘV měli možnost shlédnout zpracované video na téma Vztahy a klima ve škole ze Základní školy Ústí nad Orlicí, Bratří Čapků 1332.



Přistoupení k Memorandu o spolupráci:

K 26. 4. 2017 přistoupilo k Memorandu o spolupráci 35 subjektů.

Zpracování Místního akčního plánu vzdělávání:

Řídící pracovní skupina (=ŘPS) se od posledního setkání ŘV sešla 11. 4. 2017. V rámci tohoto setkání byla dopracována dlouhodobá opatření k naplnění cílů definovaných Strategickým rámcem MAP, zpracovány připomínky k aktualizaci Strategického rámce MAP a byl diskutován plán činnosti na další období. Záměr "Perly" ve Strategickém rámci MAP zůstává, dle metodiky zpracování strategickým rámců projektové záměry v rámci aktualizace nejdou odebrat, možná je pouze varianta aktualizace a přidání nových projektových záměrů.

USNESENÍ:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR BERE NA VĚDOMÍ ZPRÁVU O DOSAVADNÍ ČINNOSTI.

II. Aktualizace Strategického rámce MAP do roku 2023

Dalším bodem jednání bylo schválení aktualizace Strategického rámce MAP do roku 2023. Ing. Hruška představil jednotlivé připomínky a uvedl jejich vypořádání. Upozornil na fakt, že další možná aktualizace Strategického rámce bude až na konci října 2017.

USNESENÍ:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR SCHVALUJE AKTUALIZACI STRATEGICKÉHO RÁMCE MAP DO ROKU 2023.

III. Představení a schválení Pravidel principů MAP

Ing. Hruška informoval přítomné o postupu tvorby Pravidel principů MAP.

USNESENÍ:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR SCHVALUJE PRAVIDLA PRINCIPŮ MAP.

IV. Představení a schválení Dlouhodobých opatření k naplnění MAP

Ing. Hruška seznámil přítomné s Dlouhodobými opatřeními k naplnění MAP. Předkládaná dlouhodobá opatření zpracovávala ŘPS na únorových schůzích. Tato dlouhodobá opatření



mají sloužit k naplňování prioritních cílů definovaných ve Strategickém rámci MAP do roku 2023.

USNESENÍ:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR SCHVALUJE DLOUHODOBÁ OPATŘENÍ K NAPLĚNÍ MAP.

V. Plán činnosti na další období

Ing. Hruška a Mgr. Novotná seznámili přítomné s plánem činnosti na další období.

V rámci akčního plánování dojde k aktualizaci Analytické části MAP (oblast kapacit MŠ v souvislosti s nástupem 2-letých dětí a povinným předškolním rokem, oblast neformálního a zájmového vzdělávání). V průběhu května až září 2017 bude probíhat sběr aktivit škol a aktivit spolupráce. V období října až listopadu 2017 bude zpracováván Roční akční plán.

15. června proběhne setkání ŘPS za účelem roční evaluace projektu a bude diskutován sběr aktivit škol a aktivit spolupráce.

Roční evaluace projektu bude realizačním týmem zpracována v průběhu května a června.

Jak již bylo zmíněno aktualizace Strategického rámce je možná na konci října 2017.

V rámci žádosti o změnu bylo schváleno navýšení zapojených dětských parlamentů ze 2 na 3. Nově bude do projektu zapojen dětský parlament ze Základní školy Česká Třebová, Habrmanova. Stávající školní parlamenty dostanou v průběhu následujících setkání nové úkoly ke zpracování.

V rámci projektu MAP jsou plánovány tyto akce:

- 5. 5., ZŠ Česká Třebová, Nádražní ulice - ukázková hodina na téma **Otevřená hodina angličtiny vedená pomocí Online jazykových kurzů;**
- 23. 5., ZŠ Česká Třebová, Nádražní ulice - ukázková hodina na téma **Otevřená hodina matematiky na I. stupni vedená Hejného metodou;**
- 23. 5., ZŠ praktická Česká Třebová, Iveta Millerová, Jan Kudry (Agentura pro sociální začleňování), Pavel a Gabriel Oláh (školní asistenti) - kulatý stůl na téma **Specifika žáka ze sociálně vyloučené lokality;**
- 25. 5., ZŠ Česká Třebová, Nádražní ulice - ukázková hodina na téma **Otevřená hodina matematiky vedená pomocí metody CLIL aneb "Matematika v angličtině";**





- 22. 8., Ekoncentrum Paleta Oucmanice, PharmDr. Margit Slimáková - kulatý stůl na téma **Zdravá výživa pro školáky**
- 5. - 6. 10. **odborná tuzemská stáž** pro mateřské školy do MŠ Slavonice a MŠ DUHA Soběslav

USNESENÍ:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR BĚRE NA VĚDOMÍ PLÁN ČINNOSTI NA DALŠÍ OBDOBÍ.

VI. Představení Pilotního ověření projektů partnerství

O tomto bloku přítomným referovala PhDr. Novotná. Primárním cílem pilotáže je podpořit aktivní síťování v rámci spolupráce relativních aktérů vzdělávání. Způsob podávání přihlášek, vzor přihlášky, vzor hodnotící zprávy, příkladové možnosti spolupráce atd. se mají zájemci možnost dozvědět **10. května od 15:00 na Střední a základní škole Žamberk, Tyršova 214 ("Podzámčí")**

USNESENÍ:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR BERE NA VĚDOMÍ PŘEDSTAVENÍ ÚILOTNÍHO OVĚŘENÍ PROJEKTŮ PARTNERSTVÍ.

VII. Ostatní

Ing. Hruška informoval přítomné o tvorbě nových webových stránek pro projekty MAP (www.maporlicko.cz) a o novém facebookovém profilu projektů MAP.

Ing. Hruška poděkoval všem přítomným a ukončil jednání v 10:45.

Příští jednání Řídícího výboru MAP se uskuteční 12. července 2017 od 13:00 v Pedagogicko-psychologické poradně v Ústí nad Orlicí.





Přílohy:

Příloha č. II a Strategický rámec MAP do roku 2023

Příloha č. II b Seznam projektových záměrů IROP

Příloha č. II c Seznam projektových záměrů mimo IROP

Příloha č. III Pravidla Principů MAP

Příloha č. IV Dlouhodobá opatření k naplnění cílů Strategického rámce MAP

Příloha č. VI Informační leták

Prezentace k jednání ŘV MAP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová 27. 4. 2017

.....
Ing. Jiří Hruška
manažer Řídícího výboru

.....
Mgr. Veronika Vaňousová
ověřovatel zápisu

.....
Bc. Adéla Faltusová
zapisovatel zápisu

